
Ata Eletrônica da 1ª ESPECIAL DE POSSE da 4ª Sessão Legislativa da 10ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: ESPECIAL DE POSSE ; Abertura: 27/12/2024 -
09:00 ; Encerramento: 10:30 

Mesa Diretora:  Presidente:  VALDIR  SAUTHIER /  PSDB ;  Vice-Presidente:  EVANDRO
PERIN  /  PSD  ;  Primeiro-Secretário:  MARIA  ISOLDI  SCHAFER  /  PSDB  ;  Segundo-
Secretário: CARLOS BECKER / PL 

Lista de Presença na Sessão: CARLOS BECKER / PL ;  CLAUDIO SCHUTZ / PSDB ;
ELIEZER DAL PONT (TITI) /  PP ;  EVANDRO PERIN / PSD ; MARGARETE DIONISIO /
PSDB  ;  MARIA  ISOLDI  SCHAFER  /  PSDB  ;  ROSEMERI  DOS  SANTOS  FINATTO  /
REPUBLICANOS  ;  VALDIR  SAUTHIER  /  PSDB  ;  WANER  XAVIER  DA  SILVA  /
SOLIDARIEDADE 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO:  PELO PRESIDENTE FOI ABERTA A SESSÃO
ESPECIAL PARA A POSSE DO VICE PREFEITO MUNICIPAL NO CARGO DE PREFEITO,
ANTE O PEDIDO DE LICENÇA DA PREFEITA KARLA GALENDE.  CHAMADA: CHAMADA
REALIZADA  PELA  PRIMEIRA  SECRETÁRIA,  ESTANDO  TODOS  OS  VEREADORES
PRESENTES NA SOLENIDADE. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: LEITURA DO
EXPEDIENTE  ENVIADO  PELO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  PROTOCOLADO  SOB  O  N.°
277/2024, O QUAL DA CIÊNCIA DO LICENCIAMENTO DA PREFEITA KARLA GALENDE
DO CARGO POLÍTICO.  ORDEM DO DIA: ATENDENDO AO PLEITO REALIZADO PELA
EXCELENTÍSSIMA PREFEITA KARLA GALENDE, PROTOCOLADO NESTA CASA DE LEIS
SOB O N.° 277/2024, QUE DEU CIÊNCIA A CÂMARA DE VEREADORES DO SEU DESEJO
DE LICENCIAR-SE DO CARGO POLÍTICO A PARTIR DA DATA DE 27 DE DEZEMBRO DE
2024, POR MOTIVO DE FORO ÍNTIMO. ASSIM, PELO PRESIDENTE VALDIR SAUTHIER
FOI  DADO  INÍCIO  À  POSSE  DO  VICE  PREFEITO  VANIO  MORONA  AO  CARGO  DE
PREFEITO  MUNICIPAL.  INICIALMENTE,  NOS  TERMOS  DO  ARTIGO  58  DA  LEI
ORGANICA MUNICIPAL, PELO PRESIDENTE FOI SOLICITADO A ENTREGA FORMAL DA
DECLARAÇÃO DE BENS, BEM COMO DO DIPLOMA DE VICE-PREFEITO PARA ANÁLISE
DA  PRIMEIRA  SECRETÁRIA  ISOLDI  SCHAFER,  A  QUAL  DECLAROU  SATISFEITA  A
OBRIGAÇÃO LEGAL. NA SEQUÊNCIA, VALDIR SAUTHIER COM BASE NO ARTIGO 54 DA
LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICIPIO,  COMBINADO  COM  O ARTIGO  12  DO  REGIMENTO
INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, SOLICITOU QUE VANIO MORONA FAÇA O SEU
JURAMENTO  PERANTE  A  TRIBUNA.  DESTE  MODO,  VANIO  MORONA  DECLAROU:
"PROMETO CUMPRIR DIGNAMENTE A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA
DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANÁ, BEM  COMO A LEI ORGÂNICA
DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO
QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE SANTA
TEREZINHA DE ITAIPU, PELO FORTALECIMENTO DA DEMOCRACIA E O BEM ESTAR
DA  POPULAÇÃO."  APÓS  SEU  JURAMENTO,  VANIO  MORONA  FOI  CONVIDADO  A
ASSINAR  O  TERMO  DE  POSSE,  SENDO  AO  FINAL,  PELO  PRESIDENTE  VALDIR
SAUTHIER, DECLARADO EMPOSSADO NO MANDATO DE PREFEITO EM EXERCÍCIO DE
SANTA TEREZINHA DE ITAIPU O SENHOR VANIO MORONA. CONVIDADA A USAR DA
PALAVRA, A PREFEITA LICENCIADA KARLA GALENDE SE PRONUNCIOU FELICITANDO
O  NOVO  PREFEITO  EM  EXERCÍCIO.  OUTROSSIM,  CONCEDIDA  A  PALAVRA  AO
PREFEITO VANIO MORONA, ESTENDEU CUMPRIMENTOS À PREFEITA LICENCIADA,
BEM COMO ÀS AUTORIDADES PRESENTES, DECLAROU ASSUMIR O COMPROMISSO
DE CUMPRIR FIELMENTE TODAS AS RESPONSABILIDADES DO CARGO ASSUMIDO. 
ENCERRAMENTO: AO FINAL DA SESSÃO, O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA
DAS AUTORIDADES, DA IMPRENSA EM GERAL E DA COMUNIDADE ITAIPUENSE QUE
HONRARAM A SOLENIDADE COM A PRESENÇA. DESEJOU SUCESSO AO PREFEITO
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VANIO  MORONA  ENCERRANDO  A  SESSÃO  ESPECIAL.     SERVIDOR  QUE
ACOMPANHOU A SESSÃO: PAULO ROBERTO DE FREITAS SERVIDOR QUE DIGITOU
E LAVROU A ATA:  FRANCISCO FABIANO AGUILERA DA  SILVA,  PROCURADOR DO
LEGISLATIVO. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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